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ÚVOD

První kroky na Forex trhu je další z knih o obchodování na burze „ze stáje“ Czechwealth 
teamu. Publikace vznikla na základě rozšiřující se poptávky českých a slovenských obchodníků 
po vzdělávání v oblasti obchodování měnových párů. Uvedeme vás do reality soukromého 
obchodování Forexu a zodpovíme co, jak, kdo, kde, kdy a proč se na tomto trhu děje. I když ve 
světě i u nás je tento trh propagovaný jako ideální začátek pro soukromé obchodování, je nutné 
zůstat na zemi a uvědomit si, že se jedná o rizikový byznys s deriváty, kde oproti vám stojí velmi 
zkušení obchodníci připravení draze potrestat veškeré chyby. Před vlastním reálným tradingem 
s měnovými páry je důležité získat co nejvíce informací o tom, co vše musí malý obchodník udělat 
pro očekávané zisky. Zisky z obchodování na burze čekají pouze na ty nejlepší, odhodlané a trpělivé 
uspět. Člověk musí mít disciplínu, kapitál a dostatek zkušeností, aby se na burze nestal obětním 
beránkem velkých hráčů a zkušenějších traderů. Forex obchodování má oproti obchodování 
jiných instrumentů nesporné výhody (likvidita, možnost obchodování s minimálním kapitálem 
s mikroloty, možnost obchodování 24 hodin denně atd.). Nicméně má také nevýhody, které si 
malí hráči ze začátku neuvědomují. (Obrovská páka je zdůrazňována marketéry jako výhoda, 
ovšem pro začínající obchodníky je právě toto důvod rychlé zkázy, jelikož nemají správně 
vyřešený money management a to je zničí dříve, než se rozkoukají. FX trh není centralizovaný a 
každý tvůrce trhu nebo broker zde má vlastní data, takže zde nejsou celkové objemy obchodů a je 
těžší poznat, co dělají velcí a malí hráči atd.) Jednoduše řečeno, lze vydělat, ale musíte být hodně 
v obraze, nedělat zbytečné chyby a hlavně si před reálným tradingem vše vyzkoušejte na demo 
účtech. V této knize naleznete základ, jak máte začít. Když si nebudete jisti, že všemu rozumíte, tak 
bychom doporučovali nezačínat s reálným obchodováním dříve, než získáte na veškeré nejasnosti 
odpovědi, kterým porozumíte. Trhy vám neutečou, budou zde zítra, za týden i za sto let a raději 
než začít nepřipravený a nejistý, je lepší nezačít vůbec. Berte to tak, že pokud začínáte, je to stejné, 
jako kdybychom my jako tradeři začali ve vašem oboru (zcela odlišném od našeho) a během 
měsíce jsme se stali vašimi šéfy, protože bychom tomu rozuměli lépe, než vy po x letech. Pokud 
by nás váš obor zajímal a chtěli bychom v něm uspět, tak vaše znalosti dříve či později doženeme, 
ale vezme nám to čas. Na burze je irelevantní, jestli jste doktor, učitel, tesař či zdravotní sestra, 
můžete uspět a vydělat hodně peněz, ale teď jste na začátku a potřebujete se odrazit ze startovních 
bloků, k čemuž vám dopomůže tato kniha. Přejeme vám dobrý rozjezd a věříme, že nás budete 
následovat do komunity ziskových obchodníků na burze.

1
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